TS Qcm feuille 32

Cet exercice est un questionnaire a choix multiples. Aucune justification n'est
demandée. Pour chacune des questions, une seule des quatre propositions est
exacte. Chaque réponse correcte rapporte 1 point. Une réponse erronée ou une
abscence de réponse n'dte pas de point. Le candidat indiquera sur la copie le nu-
meéro de la question et la réponse choisie.
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2. L'équation —z = z, d'inconnue complexe z, admet :
(a) une solution
(b) deux solutions

(¢) une infinité de solutions dont les points images dans le plan com-
plexe sont situés sur une droite.
(d) une infinité de solutions dont les points images dans le plan com-
plexe sont situés sur un cercle.
3. Dansunrepere del'espace, on considere les trois points A(1;2;3), B(=1;5;4)
et C(=1;0;4). La droite paralléle a la droite (AB) passant par le point C a
pour représentation paramétrique :

x==-2t-1 x=-=1
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4. Dans un repére orthonormé de I'espace, on considére le plan 2 passant
par le point D(-1;2;3) et de vecteur normal 7 (3; -5;1), et la droite A de

x=t=-7
représentation paramétrique { y=f+3 el
z=21+5

(a) La droite A est perpendiculaire au plan 2.

(b) Ladroite A est paralléle au plan 2 et n'a pas de point commun avec
le plan 22,

(c) La droite A et le plan 2? sont sécants.

(d) Ladroite A est incluse dans le plan 2.



